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MANHATTAN Empire Notebook Computer Briefcase ima ono što je potrebno za nošenje računara tamo gde i 
kada je to potrebno. Njegov prednji džep obezbeđuje računarsku opremu, kablove i drugu opremu, dok 
zadnji džep sa držačem fajlova čuva papire glatko i ravno. Tri olovke, petlje i držač lične karte / vizit karte 
drže instrumente za pisanje i kartice spremne za najbolji prvi utisak. Jastučić ručka i podesiv, neklizajuća 
skida naramenica olakšavaju nošenje i podizanje u nadzemne kante i police.
Uzmite posao i računarstvo skoro svuda
Veliki podstavljeni odeljak za računare štiti i prilagođava većinu notebook računara sa širokim ekranima do 
17 ". Dizajn sa gornjim opterećenjem brzo i lako pomaže poslovnim putnicima da istovare i učitaju 
notebook računar na aerodromskim bezbednosnim inspekcijama. Lagan i prostran, čini idealan radni 
prostor za mobilne računare.
Klasični stil dizajniran za izvođenje
Eksterijer i unutrašnjost pažljivo su konstruisani od laganih, izdržljivih, lakih materijala koji se odupiru vodi i 
habanju. Heavi-duti hardver, uključujući patentne zatvarače sa čvrstim vuče obezbeđuje nesmetan rad sa 
manje ulegnuća. MANHATTAN Notebook Computer Cases kombinuju vrhunsku zaštitu računara i atraktivan 
stil sa udobnošću i praktičnošću kada putujete po gradu, cross-countri ili širom sveta.
 

Ultra-lagana torba nosi do 10 kg, ali teži manje od 1 kg Podstavljeni odeljak za zaštitu notebook računara Udoban podstavljeni naramenica
Teška ručka Višestruki pregrade za datoteke i pribor
Prednji odeljak, velika površina za beležnice, pregrada 
fajlova i zadnji odeljak

Materijal: 100% poliester

Dimenzije: 43x33x8 cm  Masa: 0,9kg

Torba za laptop 17'' Manhattan Empire 421560, 
black

Šifra: 114491
Kategorija prozivoda: Torbe i rančevi
Proizvođač: MANHATTAN

Cena: 2.690,00  rsd.
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


